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15º ta. Sesión Ordinaria 06/07/2017 - 10:30 

DIARIO DE 
SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Fernando Cattaneo 

Sra. Andrea Ochat 

Sr. Carlos Gómez 

Sr. Oscar Girard 

Srta. Carolina Scarafía 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidente 1ero.: 

Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 2da.: Andrea Ochat. 
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Informe de Presidencia 
Jueves 22: última sesión ordinaria. Ese mismo día, a 

partir de las 17:00 horas, en Rafaela, la Concejala 

Andrea Ochat participó del Consejo provincial de 

Diversidad Sexual en una reunión regional.  

Viernes 23: el Concejal Lamberti junto a la Concejala 

Andrea Ochat y el Edil Carlos Gómez, participaron de la 

inauguración de la Plaza Bomberos Voluntarios 

Sunchalenses.  

Lunes 26: a las 13:30 horas, se realizó trabajo en 

Comisión. A partir de las 18:00 horas los Concejales 

recibieron a integrantes de la Comisión de Empresarios 

Industriales de Sunchales, en donde abordaron distintas 

temáticas de preocupación de los señores que nos 

visitaron. Luego, el presidente del Cuerpo junta a la 

Concejala Andrea Ochat y el Edil Fernando Cattaneo 

participaron de la firma de un convenio entre A.D.E.Su. y 

el Instituto Praxis, de la Facultad Regional de Rafaela, 

que se llevó a cabo en la Casa del Emprendedor. A 

continuación participaron de la capacitación brindada en 

ese ámbito.  

Martes 27: a las 13:30 horas, se trabajó en Comisión. A 

las 14:00 horas, los Concejales recibieron a integrantes 

de la Federación de Cooperativas Escolares de 

Sunchales, (F.E.C.O.P.E.S.), en el marco de sus 

actividades desarrolladas  en la Semana de la 

Cooperación.  

Miércoles 28: a las 11:00 horas, los Concejales Leandro 

Lamberti y Fernando Cattaneo concurrieron al Acto 

central de la Edición número 13 del Encuentro de 

Cooperativas Escolares, que se llevó a cabo en las 

instalaciones de la Escuela Nº 445 Carlos Steigleder.  

Jueves 29: a las 8:30 horas, los Concejales se 

capacitaron sobre el funcionamiento del sistema, 

Reforma de la Administración Financiera en el Ámbito 

Municipal (R.A.F.A.M.) y la implementación del 

correspondiente software, que ya ha sido puesto en 

marcha por el Municipio local.  

Sábado 1/7: los Concejales participaron de los actos 

previstos en el Día Internacional de las Cooperativas y 

Día Nacional del Cooperativismo, donde el Concejo 

Municipal procedió a la entrega de la distinción Juan 

Bautista Vicente Mitri.  

Lunes 3: desde las 13.30 horas, en el Recinto, se trabajó 

en Comisión. 

Martes 4: trabajo en comisión a partir de las 13:30 

horas. 
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Miércoles 5: a las 13:30 horas, los Concejales recibieron 

al titular de la empresa local O.P.Q., Oscar Primón, 

quien brindó detalles del desarrollo de un juego digital. 

Luego, aproximadamente a la hora 14:00,  recibieron 

alrededor de una docena de abogados matriculados en 

el Colegio de Abogados con sede en Rafaela, en virtud 

de una reunión que habían solicitado, mediante dos 

notas. En primer lugar el Cuerpo recibió una nota de 

Abogados de la localidad, en donde manifestaban su 

interés de tener una reunión para conversar acerca de 

una Ordenanza que ya está aprobada, la que crea la 

Oficina Municipal para la Defensa de los Inquilinos/as, y 

de tres proyectos de Ordenanza que están en estado 

parlamentario: Centro Integral de Mediación, Defensoría 

Municipal del Pueblo y Servicio de Información y 

Asistencia Jurídica. La segunda nota, firmada por el Dr. 

Enrique Sofietti, Presidente del Colegio de Abogados de 

la Región Rafaela, sobre el mismo tema. Por último, la 

Concejala Andrea Ochat, representó al Cuerpo, 

participando del acto de apertura del 4° Congreso 

Internacional de Entidades de Comercio Exterior, 

actividad realizada en Rafaela, que contó con la 

presencia del Gobernador de la provincia.  

 

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota particular del Sr. José Marquínez dirigida al 

Secretario de Obras Públicas, con copia al Concejo 

Municipal, solicitando al Municipio proceda a la 

refacción de las veredas del Museo Municipal y del 

Templo local. MOCIONA CONCEJAL CATTANEO EL PASE 

DE LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.-  

 

 Nota Institucional del Equipo Lazos invitando a 

participar de la charla "Sobre Infancia y Adolescencia 

hoy. Nuevos desafíos" a cargo de la Dra. Gabriela 

Dueñas, en el marco del Día Internacional de la Lucha 

contra el Uso Indebido y el Tráfico Ilícito de Drogas. La 

misma se llevará a cabo el día de hoy, a partir de las 

19:00 horas en la Escuela Nº 6169 Gral. Manuel Savio.  

 

 Nota particular del Sr. Fabio Garbagnoli 

informando sobre diferentes situaciones de inseguridad 

vial ocurridas en el tramo correspondiente a calle 

Montalbetti, entre Rafaela, San Luis, Chubut y Río 

Negro. MOCIONA CONCEJAL CATTANEO EL PASE DE LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota particular de la Secretaría de Desarrollo 

Humano dependiente del Departamento Ejecutivo 

Municipal presentando Informe en cumplimiento a lo 

dispuesto por el inc. 5) del artículo 3º) de la Ordenanza 

Nº 2501. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI EL PASE DE LA 

NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota oficial del Jardín Materno Infantil Municipal 

invitando a la celebración del Día de la Independencia, 

la que se realizará en el día de hoy a partir de las 16:00 

horas.  

 

 Nota oficial de la Subsecretaría de Obras Públicas 

dependiente del Departamento Ejecutivo Municipal 

remitiendo descargo técnico referido a la necesidad de 

priorizar la pavimentación del Sector 9. MOCIONA 

CONCEJAL LAMBERTI QUE LA NOTA SE ADJUNTE AL 

PROYECTO EN COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota particular de la Sra. Gladis Espíndola 

invitando a participar de 15º Marcha de los Bombos 

organizada por Fundación Patio del Indio Froilán atento 

nuestra ciudad estará representada en la misma. Dicho 

evento tendrá lugar el día 15 de julio del corriente año 

en la ciudad de Santiago del Estero.  

 

 Nota oficial de la Secretaría de Obras, Servicios y 

Ambiente dependiente del Departamento Ejecutivo 

Municipal remitiendo actuaciones en relación a solicitud 

de excepción a la Ordenanza Nº 2036. MOCIONA 

CONCEJAL LAMBERTI EL PASE DE LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos de 

Ordenanzas emanados del DEM 
P. de Ordenanza 

 Establece el valor unitario del metro cuadrado de 

la parcela objeto de venta conforme Ordenanza 2310. 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Autoriza al Sr. Intendente Municipal a donar a la 

Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo, una 

fracción de terreno con cargo de construir viviendas en 

el plazo de un año desde la suscripción de la escritura 

de donación. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

4 
Despachos de Comisión del Concejo 

Municipal 
 Designa con el nombre de “Berta Giacosa” al 

Jardín Materno Infantil Municipal ubicado en Barrio 9 de 

Julio de la ciudad de Sunchales. FUNDAMENTA 

CONCEJALA SCARAFÍA. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Modifica el Art. 1º) de la Ordenanza Nº 2546 por 

requerimiento del Registro de la Propiedad de Santa Fe 

que exige en el trámite de inscripción dominial la 

descripción según título y según plano. FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Llama a Licitación Pública y aprueba el pliego 

licitatorio para la contratación de la provisión, 

distribución, compactación, alisado y terminación de 

7566 m2 de carpeta asfáltica correspondiente al sector 

9 según Ordenanza Nº 2345. FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por  el Concejo 
Municipal 

De Declaración 

 Declara de Interés Ciudadano la charla 

“Dialogando con la Dra. Gabriela Dueñas, sobre infancia 

y adolescencia hoy. Nuevos desafíos” actividad 

organizada por el equipo Lazos de nuestra ciudad. 

FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.- 

 

De Declaración 

 Declara de Interés Ciudadano el VII Encuentro de 

Ateneos CARSFe (Confederaciones de Asociaciones 

Rurales de Santa Fe), organizado por el Ateneo Juvenil 

de la Sociedad Rural de Sunchales. FUNDAMENTA 

CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 

UNANIMIDAD.- 

 

6 
Proyectos presentados por  Concejales 

De Ordenanza 

 Crea en el ámbito de la Municipalidad de 

Sunchales el “Banco Social de Materiales en Desuso”. 

FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti, da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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